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Zimny semester:
Na implementéciu simuldtora sme sa rozhodli pouZzit’ programovaci jazyk

Java.
Co sa nam podarilo:
1. NaStudovat’ Chunking, Factoring a Work stealing algoritmy.
2. Vymysliet’, ako bude simulator fungovat’.
e vstupom do simulatora je postupnost’ tloh
e budeme vstupné ulohy reprezentovat’ len ako diZky trvania ich
vypoctov
e vystupom simulécie je Cas paraleln¢ho vypoctu vstupnych
uloh pre zvolenu metodu

3. Navrh jednotlivych tried simulatora.
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InputReader

Processor - readFromTerminal()
Simulator - generateGaussianNumbers()
- getTasks()

- read_job(List<> listOfTasks)
- execute()




4. Vymysliet’ r6zne rozsirenia simulatora.(napr. Simulator vie nielen
spracovat’ vstup, ale aj spracovat’ potom ten vystup ako vstup.)

5. Implementacia tried Processor, InputReader.

Popis simulatora a jednotlivych tried:

Pri spusteni simulatora uZivatel’ zada, ¢i chce on zadat’ do terminélu
postupnost’ tloh, alebo mu simuléator sam vygeneruje za pomoci
Gaussovych nahodnych Cisel postupnost’ uloh o jeho zadanej velkosti. Na
zaklade tohto rozhodnutia sa vytvori trieda InputReader s prislusSnym
konStruktorom a nacita postupnost’ tloh do dynamického pola. Nasledne
uzivatel’ zada typ algoritmu (jeden z troch - Chunking, Factoring a Work
stealing), ktory bude simuléator simulovat’, pocet procesorov a latenciu.
Simulator vytvori in§tanciu konkrétneho algoritmu, ktory dostane v
konstruktore pocet procesorov, latenciu, postupnost’ vstupnych uloh a v
pripade Factoring algoritmu aj faktor. Tento algoritmus na zaklade poctu,
ktory dostane v konstruktore vytvori inStancie triedy Processor, ktoré
dostanu v konStruktore latenciu. Jednotlivy Processor si interne udrZiava
pocitadlo, ktorym pocita sucet Casov vypoctu jednotlivych uloh. Processor
metodou read job nacita zoznam tloh a uloZi si ich do dynamického pola,
metodou execute simuluje vykonanie tlohy na procesore, vystupom tejto
metody je Cas vykonania tejto ulohy plus pocitadlo, v pripade Ze prechadza
Processor na d’alsi job, tak sa k tomuto vysledku pripocita aj latencia.
Algoritmus na tychto procesoroch simuluje priebeh daného algoritmu a
vysledkom tohto algoritmu je celkovy Cas paraleln¢ho vypoctu vstupnych

uloh.



